



## Menu Trattoria Al Graspo

https://piatti.menu Piazza Calderini 12, Garda I-37016, Italia, Italy









Qui troverai il menu di Trattoria Al Graspo in Garda. Al momento ci sono 17 piatti e bevande sulla carta. La Trattoria Al Graspo è un locale situato a Garda, in Via Piazza Calderini 12. Ha ottenuto un punteggio di 84 sullo Sluurpometro, che raccoglie le recensioni online. Apprezzato per l'atmosfera accogliente e informale, è ideale per gruppi. Le specialità includono cucina italiana, pesce e mediterranea, per pranzo, cena e dopo mezzanotte.

## Menu Trattoria Al Graspo



### *<u>Zuppe</u>*

**ZUPPA DI PESCE** 

## Portate Principali

**LASAGNE** 

#### Riso

**RISOTTO** 

### Antipasti & Insalate

**ANTIPASTO** 

#### Bevande Calde

**CAFFÈ** 

#### Frutti Di Mare

**POLPO E ORZO** 

**CALAMARI** 

### Categoria Di Ristorante



### Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti

**COZZE** 

**CARNE** 

**PASTA** 

### Ingredienti Utilizzati

**TONNO** 

**PESTO** 

FRUTTI DI MARE

**GAMBERETTI** 

# Trattoria Al Graspo

Piazza Calderini 12, Garda I-37016, Italia, Italy Orari di apertura:

---

gall	lery	image

Fatto con <u>piatti.menu</u>